

Püspökladányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője  
4150 Püspökladány Bocskai u. 2.  
Tel: (06) 54/517-111, Fax: (06) 54/451-061  
E-mail:pmhivpl@t-online.hu

Ügyintéző: Pánti Zoltán  
Ügyiratszám: SzI/598-2/2021

Tárgy: Tájékoztatás

Papp Károly  
részére

Tisztelt Cím!

Közérdekű adat igénylésére válaszolva tájékoztatom, hogy 2019-ben 222 szippantás történt, mely 165 ingatlant érintett. 2020-ban 181 szippantás történt mely 118 ingatlant érintett.

Más kisebb településekhez hasonlóan Szerep településen is komoly problémát jelent azon ingatlanok helyzete, amely tulajdonos nélkül maradnak. Ezeknek az ingatlanoknak egy része romossá, majd később lakhatatlanná válik. Sok olyan ingatlan ismert, amelynél az ingatlan tulajdoni viszonyai rendezetlenek. Sok esetben bérleti szerződés nélkül szíveségi lakáshasználóként használják az ingatlant. Sok olyan helyzet ismert, amikor szóbeli megállapodás alapján használnak ingatlant. Sok ingatlanban sem kiépített vízvezeték, sem fürdőszoba, sem szennyvízakna sem található. Ahhoz, hogy teljes képet kapjunk a településről teljeskörű felmérést kellett készíteni. Ez a felmérés elkészült.

A 2020-as év egy rendkívüli évnél tekinthető. A járványhelyzetre tekintettel a Kormány rendkívüli intézkedéseket vezetett be. Az intézkedések egy jelentős része arra irányult, hogy a személyes érintkezések minimalizálásra kerüljenek, új munkavégzési szabályok kerültek elfogadásra. A közigazgatásban tömegesen rendeltek el a munkavállalók részére home-office munkavégzést. A püspökladányi hivatalban a személyes ügyintézését felváltotta a közvetett ügyintézés, ahol az ügyfelek telefonon és e-mailben tartották a kapcsolatot az ügyintézőkkel. A betegségtől való félelem miatt a lakosság is minimalizálta a személyes érintkezéseket. A fentiek miatt a szippantás számának csökkenése érthető.

A hatósági kezdeményezéseknél figyelembe kell venni a Püspökladányi Városüzemeltető és Gyógyfürdő Kft, mint kijelölt szolgáltató és a Püspökladány Város szennyvíztisztító telepe, mint az ürítés helye szerinti befogadó kapacitását is. A fentiek miatt Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vízügyi Igazgatósága irányában nem kezdeményeztem eljárások indítását.

Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét.

Szerep, 2021. április 30.

Tisztelettel:

